

洛阳晚报将举办“跨年家装福利团”预订活动，
装修100平方米的房子最低仅需5.18万元

跨年装修：不抢工期抢福利

参加活动，还有总价值达2.8万元的家装福利等您拿

□记者 霍媛媛

12月18日，“晚报惠装家”将联合老搭档深圳嘉道装饰举办洛阳晚报“跨年家装福利团”活动，邀请待装修业主来一场“跨年装修”盛宴，不抢工期抢福利！

嘉道装饰负责人说，近几年，装修成本每年都以10%至20%的涨幅上涨。今年这一趋势更明显。因为今年9月底，号称“史上最严超限令”的《超限运输车辆行驶公路管理规定》颁布实施，各行业的物流运输成本随之增加，家居建材行业也不例外。与此同时，一些家居建材原材料的生产成本也在增加，以家用水泥为例，随着各地不少中小型生产厂家被强制关停，今年下半年以来，其价格涨幅高达45%。

该负责人表示，预计今年年底，大规模装饰公司都将利用自身的大仓储优势，通过大量囤货，来避免春节后涨价所带来的冲击。“明年，装修价格很可能持续上涨，我们目前也只能实现节前不涨价。因此，此时提前签订装修合同很有必要。”嘉道装饰负责人强调道。

此外，在春节前签订合同，还能抢下金牌施工队的“档期”，避开节后的用工荒，保证施工质量。该负责人说：“针对‘跨年家装福利团’预订活动，同时也为了配合嘉道装饰九都城整装旗舰店开业，我们将推出多重优惠活动，可谓‘只赚业绩不赚钱’，比如交2000元当2万元花，免除设计、管理、材料升级费用，送空气净化器、净水机等，这些家装福利总价值达2.8万元。对了，装修100平方米的房子，活动包干价最低仅需5.18万元！”

活动包干价意味着，基础装修加主材配置全“搞定”（含墙砖、地砖、地板、橱柜、洁具、灯具、墙面漆、厨卫吊顶、门及门套等）。值得一提的是，选用主材均为一线品牌，如马可波罗瓷砖、大自然地板、美标卫浴、美心木门等。同时，嘉道装饰还承诺装修时“13个不限量”，不限制墙砖、地砖、橱柜、墙漆、木地板、踢脚线等13个项目的数量，为晚报读者提供最安全的家装保障。

报名电话：65160899
15517953795



“晚报惠装家”团购家居品系列之金盾顶美集成吊顶

选集成吊顶：一看二摸三听四试

吊顶配套产品最好选原装品牌，浴霸要认准“3C”认证标志



家装实景图

(店方供图)

□记者 霍媛媛

金盾顶美集成吊顶推出了两款产品参与“晚报惠装家”团购活动：一是“冰雪之恋”，原价每平方米254元，团购价每平方米165元，适用于厨房；二是“TJ006”，原价每平方米192元，团购价每平方米130元，适用于卫生

间。上述价格均包含安装费用。金盾顶美集成吊顶工作人员表示，团购信息见报后，咨询者明显增多。不过，从咨询情况看，他们发现读者在选集成吊顶时存在一定误区。比如，有的读者选集成吊顶只看板材厚度，觉得越厚越好，还有的读者想自行购买浴霸、换气扇等配

套产品。

“其实，一些劣质板材采用了回收的垃圾铝材，无法做薄，还容易出现锈蚀及表面层剥落现象。此外，板材涂层也很重要，如果涂层不环保、品质低，不仅容易褪色、剥落，还会在使用过程中释放有害气体，造成污染。”该工作人员称，选购时可分“四步走”：一看，表面平整，没有瑕疵，断面无杂质及变色现象为宜；二摸，用手指摸一摸表面，看是否很细腻，无挂手感才好；三听，用手指敲，金属声响亮又清脆，无闷闷的声音最好；四试，用手适当弯折，能顺利恢复原有形状的，弹性更佳。

“配套产品最好选用原装品牌，如浴霸等，若不合格，很可能造成人身伤害或财产损失。”该工作人员建议，选购浴霸要认准“3C”认证标志。“金盾顶美集成吊顶有多款集取暖、换气、吹风、照明于一体的卫浴电器，其中有一款具自动断电功能的‘小钢炮’，屡获好评。”

报名热线：63217562
15538862185

“晚报惠装家”团购家居品系列之瓦萨齐散热片

家装散热片 团购更实惠

□邱明

这个采暖季，晚报送温暖。瓦萨齐散热片团购活动推出以来，打电话咨询的读者络绎不绝。由于该款散热片库存有限，感兴趣的读者要抓紧了！

瓦萨齐散热片产自郑州，其公司是一家集设计、生产、销售现代新型民用采暖散热器的民营企业，中国建筑金属结构协会采暖散热器委员会定点生产企业。产品长期通过国家散热器检测中心抽检及检验（七项指标），相关指标均达到或超过相关行业标准。

参与此次团购的产品为瓦萨齐低碳钢散热片，该散热片每柱尺寸为1.8米（长）×0.058米（宽）×0.084米（厚），每柱的散热面积约为3平方米，属于散热量较大的一款。市场价为每柱188元，团购价每柱仅需158元（含安装），并有白色、紫色等10余种颜色供您选择。

“现代家庭装修十分注重整个居室的风格搭配和个性设计，低碳钢散热片时尚、美观的设计理念，满足了用户的个性化需求。在搭配装修风格的同时，这款暖气片更能带给大家舒适、健康的家居生活享受。”名优建材城瓦萨齐采暖体验馆相关负责人称，低碳钢散热片既具有普通钢管暖气片的诸多特点，又保留了铸铁散热片耐腐蚀的优点，具有良好的热传导性，升温速度快。

如果您对这款散热片感兴趣，可前往名优建材城二楼北区的瓦萨齐采暖体验馆一探究竟。

团购电话：63217562
15538862185



瓦萨齐散热片 (店方供图)



扫二维码
关注「洛阳家」微信号